

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第565期 | 2024年4月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

念九字真言 八旬公爹小脑萎缩症消失

【明慧网】公爹八十多岁时，患小脑萎缩，生活不能自理，经常犯糊涂，不认识人，管他儿子（我丈夫）叫哥哥，管我儿子叫弟弟，弄得我丈夫很无奈。后来我就叫丈夫找来一张大纸，写上“法轮大法好，真善忍好”这九字真言，贴到墙上，让公公多多地念。过了几天我俩再回家，跟公公唠嗑，看他一切正常，问他念九字真言了没，他说念了，问他每天念多少遍啊，他说无数遍，问他还糊不糊涂了，他说不糊涂了，问了他一些以前的事和最近的事，他都能说明白，真是奇迹呀！

我有一对老乡，他们夫妻二人都很善良，十多年前我给他们讲过真相，做了三退，之后十二、三年失去联系。再见面时，他们说去年又帮女儿看了半年多的孩子，回来后夫妻二人的身体都出现了症状，女的原来就有风湿病，手都是变形的，不敢沾凉水，胆囊炎又犯了，而且很严重，好多东西都不能吃，疼痛难忍，吃药也不好，医生建议做手术。男的经常胃痛、头痛、眼皮跳、嘴唇哆嗦，有点脑血栓症状，吃了很多中药、西药，又针灸

又按摩的，两个月时间住了四次院，从社区医院到区医院、到省城的大医院，折腾两个月，罪没少遭，钱也没少花，病情虽然有些缓解，但也没彻底治好。孙儿开学后，女儿又让他俩帮忙带孩子，他俩说去不了，自己都顾不过来，你们还是雇保姆吧。

我再去看他们时，给他们带几本真相小册子，又给他们讲了很多大法真相，并告诉他俩：法轮大法是正法，是修真、善、忍的，教人做好人，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言会得福报，而且对祛病健身有奇效。

我还给他们讲了发生在我公公身上的奇迹。于是夫妻二人每天都念“法轮大法好，真善忍好”。我每次见面都给他们讲大法真相，师父去年发表的经文《为什么会有人类》我也给他们看过，他们对大法很有正念。他俩的病很快都好了，女的也不用手术了，她丈夫胃也不痛了，眼皮也不跳了，嘴唇也不哆嗦了，脑血栓的症状也消失了，也不乱发脾气了，家庭变得和睦了。

病好后，两人又能帮女儿带孩子了，干脆把自己的房子卖了，而



且卖了个好价钱，比预计多卖了五、六万，夫妻二人都非常高兴。这都是相信大法带来的福报啊！

（文/大陆大法弟子）◇



走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

吉林长春新闻简讯

长春市陈敬辉被非法关押在长春市第一看守所

2024年3月18日，女法轮功学员陈敬辉（55岁）在长春二道区她爸妈租的房子里被警察非法带走，已经20多天了。目前已得到消息，陈敬辉被非法关押在长春市第一看守所。

长春市农安县法轮功学员张淑丽被绑架

3月4日，长春市农安县公安局国保大队警察闯入张淑丽家将其绑架。张淑丽和生活不能自理的母亲一起生活，平日里她专职伺候母亲。张淑丽被绑架一个多月了，老母亲谁来照顾？详情待查。

长春榆树市泗河乡颜世俊、吕先锋被骚扰，企图绑架颜世俊未遂

2024年3月14日，榆树市“六一零”国保警察伙同泗河乡派出所警察四人闯进法轮功学员颜世俊、吕先锋夫妇家里。（吕先锋不在家）颜世俊热情接待，慈悲地给他们讲真相。国保警察说你跟我们走一趟三、五天就回来。好交差。这时进来一女士取衣服，大声对警察说：“你们不能把她带走，她是好人，又没犯法。警察说就几天，女士说几天也不行，我还等着穿衣服呢，跟你们要衣服啊？上哪找你们？！警察说你也炼法轮功？女士说：我不炼，知道大法好。觉醒世



人的正义之举震慑了警察，保护了法轮功学员，欲绑架颜世俊未遂。

长春榆树市城发乡李玉凤被非法拘留五天，已回家

2024年3月15日，榆树市“六一零”国保警察伙同城发乡派出所四人，闯进法轮功学员李玉凤家中，叫李玉凤去公安局被拒绝后，国保警察四人两人拽胳膊，两人拽大腿，强行将李玉凤抬进警车，李玉凤高声喊：法轮大法好！在屋里喊时没堵嘴，抬到外面喊被警察堵住嘴。警察的恶行怕见光，被非法拘留五天回家

长春榆树市城发乡刘兆梅遭国保警察骚扰

2024年3月15日，城发乡法轮功学员刘兆梅被榆树市“六一零”国保警察伙同城发乡派出所四人骚扰，被刘兆梅婆婆撵走了。

参与迫害人员相关信息：

王野，男，汉族，1979年6月出生，中共党员，现任榆树市政府党组成员、副市长，市公安局党委书记、局长、督察长。出生日期：1979年6月。个人履历：曾任长春市公安局朝阳分局建设广场

派出所所长，桂林路派出所所长，长春市公安局绿园区分局副局长，长春市公安局九台区分局党委副书记、政治委员。现任榆树市政府党组成员、副市长，市公安局党委书记、局长、督察长。

吉林省长春农安县法轮功学员谭洪梅被非法拘留10天

吉林省长春农安县法轮功学员谭洪梅，于2024年4月2日向世人讲法轮功真相，被恶意举报到宝塔派出所，被非法拘留10天。

长春榆树市国保大队警察骚扰刘丽华

吉林榆树市国保大队警察杨树才共4人骚扰法轮功学员刘丽华。

长春榆树市城发乡法轮功学员胡信、韩瑞峰被警察骚扰

2024年3月13日，榆树市城发乡法轮功学员胡信在家中遭城发乡派出所一名黄姓副所长和一名警察骚扰。之后，警察去法轮功学员韩瑞峰家里骚扰，韩瑞峰不在家。两警察走了。

吉林省图们市法轮功学员金龙哲被构陷到龙井市法院

图们市法轮功学员金龙哲，被图们看守所非法关押至今。据说2023年11月初，构陷他的案子已经移交到龙井市法院。

吉林省通化市法轮功学员周红和梦莹被绑架迫害

2024年3月1日被绑架的吉林省通化市法轮功学员周红和梦莹于4月3日回到家中。◇

法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切相关正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本

法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务



院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇